
2017年度後期 総集計 (全件数 17749)
いいえ

どちらかとヤ`
えばいいえ

どちらかと
いえばはい tま セ` 無回答

F・I象数

項目NOt 質F・5内容
勲 値

①
授業はシラバスの内容に沿つて
進められました力、

102 260 3198 4178
■
■ 7749

1.銘 3.496 41.3% 53.9% 011% 3.48

②
授業で、使用した教材(教科書な

環Б議慾 tふζ
イド 226 518 3188 3794 23 7749

2■鰯 6.7% 41.1% 4910% 0。 3% 3.37

③
教員の話し方は、わかりやすく
聴き取りやすかったですか。

‐364 908 3290 31‐ 58‐ 29 7749

4.796 11.鶴 42.5% 位 896 0.儡 3.20

④ 義翼鑑農阜黎き菫場
で 136 414 34017 3747 45 7749

1.雛 5。 議 44. 幌 48,4% 0。 6% 3.40

③
授業に対する教員の熱意が感じ 181 490 3482 3558 38 7749

られました力、 2.3% 6.3% 44.996 45`9% 0.5% 3.35

⑥
この授業の内容は理解できまし
たか。

382 1193 3796 2334 44 7749

4.9% 15.蝸 49。 0% 130.1% 0.働 3.05

③
シラバスに記載された授業目標
を達成できましたか。

357 1465 3760 2118 491 7749

4。 696 18.996 48b部 27.3%‐ 0.670 2.99

⑩
この授業はあなたにとって満足
できるものでしたか。

405 1021 3732 2528 63 7749

5。 296 13.螺 48.2% 32.6% 0.870 3.09

(わ 表中の平均値は、下記―の選択肢の1点数の加重平均です。
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2017年度後期

全件数 7749 平均値

① 授業はシラバスの内容に沿つて進められましたか。 3.48

② 授業で、使用 した教材 (教科書など)や資料 (プ リン ト、スライ ドなど)は役に立ちましたか。 3.37

③ 教員の話 し方は、わか りやすく聴き取 りやすかつたですか。 3.20

④ 学習にふさわしい静かな環境で授業に集中できましたか。 3.40

⑤ 授業に対する教員の熱意が感 じられましたか。 3.35

⑥ この授業の内容は理解できましたか。 3.05

③ シラバスに記載された授業目標を達成できましたか。 2.99

⑩ この授業はあなたにとつて満足できるものでしたか。 3.09
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① 授業はシラバスの内容に沿つて進められましたか。

(平均値 3.48)
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② 授業で使用した教材 (教科書など)や資料 (プ リント、スラ

イドなど)は役に立ちました力、       (平 均値 3.37)
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③ 教員の話し方は、わかりやすく聴き取りやすかつたです
か。               (平 均値 3.20)
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④学習にふさわしい静かな環境で授業に集中できました
か。               (平 均値 3.40)
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⑤ 授業に対する教員の熱意が感じられましたか。
(平均値 3.35)
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⑥ この授業の内容は理解できましたか。
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⑦この授業によつて学習意欲が喚起されましたか。
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(平均値 3.04)

③ シラバスに記載された授業目標を達成できましたか。
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◎ 授業の予習や復習をするなど、積極的な学習態度で臨みま

したか。 (平均値 2.90)
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⑩ この授業はあなたにとつて満足できるものでしたか。
(平均値 3.09)
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回収率と評価
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回収率と総合評価の間に相関関係は認められない



必修のみ

盆合評価 :数 合 (%)
1.75-1.99 0 0.C

2.00--2.24 0 0.C

2.25-2.50 3 3.4

2.50‐-2.74 8 9.0

2_75--2.99 13 14.6

3.00‐-3.24 35 39.〔

3.25‐-3.50 25 28.1

3.50く 5 5.6

合計 89 100.0

全体の総合評価の割合

(総件数89件 )

与ダが
総合評価
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回答 率 数 割合 (%)
<40 8 9.0

40-50 12 13_5

50-60 27 30.3

60-70 16 18.0

70-80 20 22_[

80-90 5 5.6

90く 1

合 計 89 100.0

有効回収率
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